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OFFENWEINE 
 
75CL QUALITÄT 
    
WEISSWEIN: 
    
SCHWEIZ 
 
PINOT GRIS AOC 1dl 11.50 
Zürich 2023 75cl 76.00 
Weingut Erich Meier    
Pinot Gris 
    
Ein zarter Hauch von weissem Pfirsich schwebt durch die Luft, begleitet von der Frische von Minzeblättern, die an 
einen grünen prallen Sommergarten erinnern. 
 

CHASSELAS DE FICHILLIEN VULLY AOC BIO 1dl 10.50 
Fribourg 2023 75cl 67.00 
Cru de l'Hôpital    
Chasselas 
    
Genüsslicher Provokateur. Das ist ein Chasselas mit Verve, genüsslich weich die sehr helle gelbe auch grüne, 
grassige Frucht, dabei auch frech und unabhängig. 

    
DEUTSCHLAND    
 1dl 9.50 
JOHANNA CUVÉE WEISS VDP  75cl 62.00 
Württemberg 2023   
Weingut Wöhrwag, Untertürkheim    
Müller-Thurgau, Riesling, Sauvignon Blanc 
    
Elegantes Hellgelb. In der Nase fruchtig, frische Aromen von Stachelbeeren und Zitrusfrüchten. Am Gaumen 
verleiht ein filigranes Säurespiel dieser Cuvée ihren animierenden und unkomplizieren Charakter. 
    
SPANIEN 
 
VALDUERO BLANCO ALBILLO RIBERA DEL DUERO DO 1dl 10.50 
Ribera del Duero 2023 75cl 68.00 
Bodegas Valduero, Gumiel del Mercado 
Albillo 
    
Glänzendes Strohgelb. Sehr fruchtige Nase mit Anflügen von Ananas und Grapefruit. Am Gaumen 
ausgewogen, trocken und wohlschmeckend mit Aangenehmer Frische.  
 
 



 
 

 

ROTWEINE 
    
SCHWEIZ 
 
SÉLECTION MALBEC AOC 1dl 11.50 
Aargau 2022 75cl 74.00 
Weingut zum Sternen 
Malbec 
    
Sehr dunkle, würzige Beerenfrucht mit einem frischen, leicht chemischen Ton, darin eine tiefe, warmwürzige, 
wohlige Ruhe, Gewürze, Wacholderbeeren und Lakritze. 
    
ITALIEN   
    
VIENI VIA CON ME IGT 2020 1 dl 13.00 
Toskana                                                                                                                                                                                          75 cl                                         84.00 
Toscani 
Cabernet Franc    

    
Rot-schwarze Frucht, Beeren, Kirschen und Pflaumen. Die ganze Fruchtigkeit wunderbar getragen  von einem 
weichen Beet aus rotem Paprika und orientalischen Gewürzen, rund ehrlich, zielstrebig,  ausdauernd. 

    
2020 LAGREIN GRIES 1dl 12.50 
Südtirol 2020 75cl 80.00 
Schreckbichl 
Lagrein 
    
Purpurfarben, etwas aufgehelter Rand. Dichte Aromen nach gut gereiften Brombeeren und schwarzen Kirschen, 
Veilchen, gut geröstetem Kaffee und Schokolade. Samtiger Auftakt mit viel schwarzbeeriger Frucht. 

    
SPANIEN    
    
ALMIREZ DO 1dl 11.00 
Toro 2022 75cl 71.00 
Teso La Monja 
Tempranillo 
    
Diese Farbe, dieser Duft, diese Frucht, so schön strahlend, so saftig, Brombeeren, schwarze Johannisbeere. Gut 
geschminkt und parfümiert, florale Noten und süsse Lakritze und viele kleine Aufmerksamkeiten. 

    
PORTUGAL 
 
FORTISSIMO TINTO VINHO REGIONAL ALENTEJANO 1dl 9.00 
Lisboa 2022 75cl 59.00 
Casa Santos Lima, Aldeia Galega da Merceana 
Touriga Nacional, Syrah, Petit Verdot, Alicante Bouschet 
    
Intensives Kirschrot mit violetten Reflexen. In der Nase würzig, mit Aromen nach roten Früchten wie Erdbeeren 
und Himbeeren. Am Gaumen fruchtig und ausgewogen mit einer sehr guten Tanninstruktur. Ein eleganter und 
langanhaltender Abgang. 



 
 

 

WEISSWEINE 
 
SCHWEIZ 
    
JOHANNITER SCHLOSS HEIDEGG AOC 
Luzern 2023 70cl 59.00 
Weingut Heidegg, Gelfingen  
Johanniter  
    
In der Nase hat er eine leichte Muskatnote unterlegt mit mineralischen Anflügen. Kräftiger Weisswein mit einer 
erfrischenden Säure im Abgang. Diese pilzresistente Rebsorte wurde aus den Sorten Riesling, Pinot Gris und 
Chasselas gekreuzt.  

    
SAUVIGNON BLANC - PINOT BLANC 
Luzern AOC Eichberg 2023 75cl 65.00 
Brunner Weinmanufaktur, Hitzkirch 
Sauvignon blanc, Pinot Blanc 
    
Helles Gelb mit grünlichen Reflexen. In der Nase von Holunder und Cassis mit Stachelbeere unterlegt. Weich und 
breit im Gaumen, mit crèmigem und stilsicherem Abgang. 

    
BLANC DE NOIR 
Tannberg, Schenkon 2022 70cl 59.00 
Susanne und Reto Vonarburg  
Blauburgunder und Gamaret 
    
Leicht roséfarben. Frisch und fruchtig in der Nase. Am Gaumen gut strukturiert und ausgewogen. Im Abgang 
langanhaltend mit einer leichten Restsüsse. 

    
CHARDONNAY WANNENBERG AOC 
Aargau 2023/2024 75cl 69.00 
Sternen 
Chardonnay 
    
Die Aromen des jungen Chardonnay sind feine Noten nach Frucht und Süsse, leicht nach Banane, Toast und 
Vanille, ohne die Chardonnay-typischen Nuancen wie Grapefruit oder Butter zu unterdrücken. Im Gaumen wirkt 
er dicht, harmonisch, frisch und anhaltend. 

    
JODOK PINOT GRIS LUZERN AOC 
Luzern 2023 75cl 67.00 
Weingut Klosterhof Aesch 
Pinot Gris  
    
Frisch, fruchtig mit Aromen von Aprikosen und Lindenblüten. Am Gaumen lebendig mit erneuten Nuancen von 
Kernobst und einem langen Abgang. 

    



 
 

 

NOBLER WEISSER VIN DE PAYS 
Ostschweiz, Neftenbach 2023 75cl 59.00 
Weingut Nadine Saxer 
Riesling x Sylvaner 
    
In der Nase exotische Aromen sowie ein Hauch von Pfirsich. Am Gaumen erfrischend, mit schöner Fruchtsäure 
und einem angenehmen Schmelz.  
    
DÉZALEY AOC MÉDINETTE  
Grand Cru Baronnie 2023 70cl 69.00 
Louis Bovard, Cully 
Chasselas 
    
Der Dézaley Médinette besticht durch seinen zarten, weichen, köstlichen und einnehmenden Charakter. Sein 
natürlicher Reichtum verbindet sich mit superber Komplexität von Geschmacksnoten mit Düften von Feuerstein, 
Toast und Akazienhonig.  
    
PETITE ARVINE DU VALAIS AOC 
Wallis 2022 75cl 65.00 
Charles Bonvin, Sion 
Petite Arvine 
    
Hellgelb. In der Nase zart und subtil mit exotischen Aromen von Rhabarber und Grapefruit. Am Gaumen 
vielschichtig, ausdrucksstark und mit fruchtigen Noten. Mit einem leicht salzigen Abgang, wie er für die Petite 
Arvine typisch ist. 
    
TICINO BIANCO DOC ROVERE 
Tessin, Mendrisio 2023 75cl 74.00 
Guido Brivio 
Merlot 
    
Vielschichtiges Bouquet, delikat mit Vanille- und Röstaromen elegant untermalt. Im Geschmack weich und würzig 
mit einer bemerkenswerten Struktur und Persönlichkeit.  
    
SPANIEN 
    
RUEDA VERDEJO DO  
Rueda, Señorio de Garci Grande 2023 75cl 55.00 
Verdejo 
    
Ungemein fruchtbetonte Aromatik, an blühenden Holunder und Passionsfrucht erinnernd. 
 
ÖSTERREICH 
    
GRÜNER VELTLINER FEDERSPIEL "STEINWAND" 
Wachau 2024 75cl 67.00 
Schmelz 
Grüner Veltliner 
    
Mittleres Grüngelb. In der Nase würzige Aromen mit einem Hauch von Orangenschale, gelber Apfel und etwas 
Mango, die mit einer zarten Kräuternote unterlegt sind. 
    



 
 

 

ITALIEN 
    
SAUVIGNON BLANC ALTO ADIGE DOC 
Südtirol 2023 75cl 59.00 
Kellerei Kurtatsch, Kurtatsch 
Sauvignon blanc 
    
Ausgeprägte Frucht, die an Holunderblüte, Stachbeere und exotische Früchte erinnert. Im Gaumen wirkt er 
ausgewogen und saftig. Die lebhafte Säure gibt dem Körper einen markanten Umriss. 
    
PINOT GRIGIO DOP 
Friuli 2023 75cl 59.00 
La Tunella, Ipplis-Friuli 
Pinot grigio 
    
Die Grauburgunder ergeben im Friaul rassige und spritzige Weissweine. Von strohgelber Farbe erinnert er im Duft 
an Akazienblüten und tropische Früchte. Im Gaumen kräftig mit einem erhabenen Körper und leichtem 
Vanillearoma. Ein Weisswein von entschlossner Persönlichkeit. 
    
ARNEIS CAMPODELPELO LANGHE DOC 
Piemont 2022 75cl 59.00 
Azienda Agricola Cascina Bruni, Serralunga d'Alba 
Arneis 
    
Frühlingsnatur – saftige Wiesen, alles ganz jung, frisch, saftig, die Frucht hell, grün, mit zarter Süsse, frisches Gras. 
Am Gaumen saftige, grasige herbe Frische, gelassen und fröhlich. 
 
 
 



 
 

 

ROSÉ 
    
MART BIO DO 
Penedès, Spanien 2023 1dl 9.50 
Gramona  75cl 61.00 
Xarel-lo, Vermell 
 
Von Anfang an, die sehr helle, rote Frucht, hauchfein, dünn und so unschuldig. Am Gaumen unvergleichlich 
feinfühlig, dieser Wein streichelt den Gaumen. So zart, so erfrischend wie ein Hauch und so schön, als ob er von der 
richtigen Person kommt.  
 
 
 

SCHAUMWEINE 
    
CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCES 1dl 15.00 
«SIGNATURE» AOC 37.5cl 59.00 
CHAMPAGNE, FRANKREICH 75cl 89.00 
Philippe Gonet 
Chardonnay 
    
Sehr selektive Lese von Hand. Da ist diese Reinheit, die helle so klare Frucht. Am Gaumen diese feierliche 
Stimmung, darin verschmolzen diese unaufgeregte Klarheit und Frische. Zarte, reife Säure, feine Mineralität und 
diese selige gelbe bis orangefarbene, hefige Frucht. Dieser Champagner steht für Glückseligkeit.  
    
PROSECCO NUDO EXTRA DRY DOC 
Veneto, Italien 1dl 9.00 
Colli del Soligo, Pieve di Soligo 75cl 59.00 
Glera 
 
Voller Lebenslust und -freude. Frische und heitere Noten, grüner Apfel, Steinobst, auch Mango und florale Noten. 
Am Gaumen überschäumende Lust, frisch, fruchtig, Apfel und Birne, feine, diskrete Süsse und leicht herb. Macht 
einfach gute Laune. 
    
    
    



 
 

 

ROTWEINE 
 
SCHWEIZ 
    
PINOT-MERLOT 
Eichberg, Luzern 2023 75cl 65.00 
Brunner Weinmanufaktur, Hitzkirch 
Pinot Noir, Merlot 
    
Intensive, einladende Aromen von Brombeeren, Heidelbeeren und Cassis mit einem leicht würzigen Touch von 
Pfeffer und Gewürznelken. Am Gaumen angenehm rund mit samtigen Tanninen und einem eleganten Abgang.  
    
ABT DOMINIKUS CUVÉE ROT LUZERN AOC 
Luzern 2023 75cl 67.00 
Weingut Klosterhof Aesch 
Cabernet Dorsa, Gamaret, Pinot Noir, Diolinoir 
    
Duftet nach schwarzen Beeren. Fruchtiger, gut strukturierter Wein mit geschmeidigen Tanninen. Dunkles Rot mit 
Violettreflexen. 
    
PINOT NOIR SÉLECTION BARRIQUE AOC  
Graubünden 2022 75cl 88.00 
Annatina Pelizzatti 
Pinot Noir  
    
Souveräne Eleganz, der Tradiotion verpflichtet. Gibt sich zunächst dunkel, souverän, fast herrisch, viel Tiefe, 
beginnt dann zu strahlen und schenkt eine köstliche, himmlisch-zarte Frucht, Himbeere, Kirsche, dabei immer dem 
Land verbunden, feuchter Waldboden, Rotwild. Am Gaumen zunächst mit der eleganten Gelassenheit der 
Regentin, saftige Frucht und lebendige Säure.  
    
SANZENO RISERVA FONDATORE TICINO MERLOT DOC  
Tessin 2021 75cl 69.00 
Tamborini, Lamone 
Merlot 
    
Kräftiges Rubinrot. Fruchtig, mineralisch, würzig, intensiv und sortentypisch in der Nase. Am Gaumen herrliche 
Noten von Waldbeeren, geradlinig, würzig und harmonisch mit präsenten und warmen Gerbstoffen. 
    
SYRAH DU VALAIS AOC 
Cayas 2020/2021 75cl 89.00 
Jean-René Germanier, Vétroz 2021 150cl 167.00 
Syrah 
 
In der Nase intensive und komplexe Aromen von roten Beeren, angenehmer Vanilleton  vom Ausbau im Barrique, 
Noten von Leder und Gewürzen. Am Gaumen frisch, lebendig und  dicht mit einer guten Ausgewogenheit 
zwischen Säure und Tannin. 
 
 
 
 
 



 
 

 

CORNALIN VALAIS AOC 
Wallis 2022 75cl 69.00 
Charles Bovin, Sion 
Cornalin  
 
Sattes, dunkles Rot mit violettem Schimmer. In der Nase Aromen von Beeren und schwarzen Kirschen. Am 
Gaumen kräftig, mit schöner Säure und präsenten Tanninen.  
    
CŒUR DE DOMAINE ROUGE VALAIS AOC 
Wallis 2020 75cl 77.00 
Domaine Rouvinez, Sierre 
Cornalin, Humagne Rouge, Syrah  
 
Tiefes Granatrot. In der Nase schönes Zusammenspiel von Sauerkirschen- und Cassis-Aromen mit einer subtielen 
Note von milden Gewürzen. Am Gaumen überwiegt die Frucht, während geschmeidige Tannine den Wein 
vielschichtig abrunden. Im Abgang zart, anhaltend und harmonisch.  
    
ÖSTERREICH 
    
EDLES TAL 
Carnuntum, Österreich 2021 75cl 69.00 
Netzl, Göttlesbrunn 2019 150cl 119.00 
Zweigelt, Merlot, Syrah 
    
Dunkles dichtes Rubingranat mit violetten Reflexen. Zartbitterschokolade, reife Zwetschge und Nuancen von 
hellem Tabak. Am Gaumen saftig und kraftvoll. Schwarzkirsche, präsente aber weiche Gerbstoffe, endet elegant 
und mit feiner Extraktsüsse. 
    
SCHWARZ ROT NEUSIEDLERSEE 
Burgenland, Österreich 2022 75cl 89.00 
Weingut Schwarz, Andau  
Zweigelt  
 
Dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen. In der Nase ein Hauch von dunklen Beeren und feiner 
Edelholzwürze. Am Gaumen rotbeerige Nuancen. Saftig elegante Textur und gut integrierte Tannine, im Finale 
angenehme Extraktsüsse. 
    
EXCALIBUR CARNUNTUM CUVÉE 
Carnuntum, Österreich 2020 75cl 75.00 
Weingut Taferner, Göttlesbrunn 
Zweigelt, Merlot und Cabernet Sauvignon 
 
Dunkles Rubinrot. Angenehm kräftig und würzig in der Nase. Körperreich, saftig, kraftvoll und elegant am 
Gaumen mit schöner Beerenaromatik, feiner Röstnote und weich-samtiger Tanninstruktur. Langer, schmelziger 
Abgang. 
    



 
 

 

ITALIEN 
    
CLOS ROARETI IGT 
Veneto 2021 75cl 59.00 
Guerrieri Rizzardi, Bardolino 
Merlot 
    
Drama-Queen – wunderbar wie vielgesichtig dieser Wein ist, die schöne Würze trägt die weiche, süsse helle rote 
Frucht, anschmiegsam, auch Kokos, wechselt aber schnell zu einer dominanten, forschen Haltung, etwas härter 
nun, frischer, herber, pflanzliche Noten, dunkle, herbe Würze, Asche. Am Gaumen noch diese feine Gestalt, 
elegante Struktur, aber erregt, fast in Rage, herbe Tannine, dunkle forsche Würze, dunkle Erde, rauchig, Asche, 
Lakritze, dabei nicht schwer, lässt sich bis zum Schluss kaum besänftigen, herbe Frische, dramatisch, direkt. 
    
AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 3 CRU DOCG 
Veneto 2019 75cl 79.00 
Guerrieri Rizzardi, Bardolino 
Corvina, Corvinone,Rondinella, Barbera, Sangiovese 
    
Düstere Wärme, intensive Aura und doch leise, Mensch und Macht, Härte und Schutz. Reife, süsse, aber auch 
staubige Frucht, Andeutung der Grösse genügt, muss ganz wenig zeigen, um ganz viel zu sein. Am Gaumen wieder 
mit dieser unmittelbaren, präzisen Intensität, dunkel, warm und doch herb. Ganz gross, vom Decanter im 2017 als 
bester Amarone ausgezeichnet!  
    
BARBERA D'ALBA CIABOT DELLA LUNA DOC  

Piemont 2022 75cl 69.00 
Voerzio Martini, La Morra 
Barbera 
    
Dunkles Rot. Kirschen, Veilchenaromen und ein Hauch von Vanille in der Nase. Ein typischer Barbera mit einem 
trocknen, ausgewogenen Körper. Der kurze Barriqueausbau gibt diesem Wein einen noblen Ausdruck. 
 

BAROLO DOCG 
Piemont 2020 75cl 77.00 
Fabio Oberto, La Morra 
Nebbiolo  
    
Altes Geschlecht, die in der Abfolge von Generationen gefestigte Würde und Noblesse, das ist auch die 
Dimension und Weite, in der hier alles erscheint, wirkt in allem sehr ruhig und ausgewogen. Am Gaumen wieder 
diese äussere und innere Schönheit, alles sehr sanft, die feine Frucht, die noble Frische, die Referenzen, Lakritze 
und die wunderschöne Ruhe in der Eleganz. 
    
LA GIOIA IGT 
Toscana 2020 75cl 97.00 
Riecine 
Sangiovese 
    
Als ob der verehrte Star plötzlich vor einem vorbei geht. So präsent, die frische klare rote Frucht, Beeren und doch 
von einem anderen Stern. Am Gaumen kühle Noblesse, gerade Eleganz, Stil, klare, frische rote bis dunkle Frucht, 
schlanke, herbe Struktur. Ist er das? Yes, Mr. Sanigovese himself! 
 
 
 

   



 
 

 

SEMIFONTE DI SEMIFONTE IGT 
Toscana 2019 75cl 67.00 
Castello Vicchiomaggio, Greve in Chianti  
Sangiovese, Cabernet Sauvginon  
    
In der Nase Aromen von schwarzen Johannisbeeren, balsamischen Noten, Schokolade, Vanille und Wacholder. 
Am Gaumen eine wunderbare Frische mit bezaubernd seidigen Tanninen.  
    
LE CUPOLE IGT 
Toscana 2022 75cl 76.00 
Trinoro 2022 150cl 145.00 
Cabernet Franc, Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot  
    
Senibler, nobler junger Mann. Alles ist fein hier, mit warmer Ausstrahlung, die dunklen Beeren, feinsinnig, präzise, 
die roten Früchte, auch Kirschen, von sanfter Süsse, die feminine Eleganz in Einklang mit männlich herben Zügen. 
Eine ganz grosse und berührende Persönlichkeit, die sich nicht in den Mittelpunkt stellt. Man möchte nicht ohne 
ihn sein!  
 
MORMORETO TOSCANA IGT 
Toscana 2019 75cl 99.00 
Castello di Nipozzano 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Sangiovese, Petit Verdot 
    
Dunkles Rubinrot, violette Nuancen. Prächtige Aromen von dunklen Waldbeeren wie Brombeeren und 
Heidelbeeren, ergänzt durch Nougat und delikate Vanilledüfte, auch Zartbitterschokolade. 
    
BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 
Toscana 2019 75cl 103.00 
La Fiorita, Montalcino 
Sangiovese 
    
Ein harmonisches Ganzes aus unzähligen Aromen, vielen Pflanzen, Kräuter und Gewürze, Chinotto-Orangen, 
Cola, braune Töne, Reste von roten Früchten. Am Gaumen wieder diese beseelte, aus der Zeit gefallene Ruhe, 
ganz in sich versunken, geschmeidig, alles fügt sich, fliest und bleibt süsslich-herb in Erinnerung. 
    
SAFFREDI MAREMMA IGT 
Toscana 2022 75cl 128.00 
Fattoria le Pupille, Grosseto 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
    
Ein Wein der Ihren Sinnen mit einem majestätischen Gleichgewicht gegenüber tritt. Saffredi ist die Ikone unter 
den vielschichtigen Weine der Fattoria le Pupille. Dichtes Purpurrot. Intensives Cassisbukett mit Anklängen von 
Gewürzen. Im Gaumen füllig, erneut sehr fruchtbetont mit crèmigen und doch intensiven Tanninen. Langes 
Finale. 
    



 
 

 

PODRE ROSETO DOC BOLGHERI 
Toscana 2021 75cl 86.00 
Podre Roseto 
Merlot 
    
Künstler auf dem Land. Sahneweiche, verspielte rote Frucht, bewegt sich geschmeidig und doch fokussiert, klar, 
präzisie, tanzt so verbunden in der Natur. Am Gaumen konzentriert, warm, dunkel und tief, rote Frucht vor 
scharzem Hintergrund. Grossartig wie hier Eleganz, Dichte, Tiefe sich fügen, zugänglich und fesselnd, 
faszinierender Charakter!  
    
PRIMITIVO "MLV" IGT 
Apulien 2020 75cl 71.00 
Masseria Li Veli 
Primitivo, Cabernet Sauvignon 
    
Noble und warme Austrahlung, reife Ausgewogenheit, süsse Beeren, erdige Töne, Kräuter. Am Gaumen nobel, 
gute Haltung, souverän und mit Mass, dabei warmer Charakter, reife Früchte, Kräuter, feine, reife Tannine. Ein 
grosser Genuss. 
    

    



 
 

 

FRANKREICH 
    
LES PAGODES DE COS AOC 
Saint-Estèphe 2016 75cl 96.00 
Château Cos d'Estournel 
Cabernet Sauvignon, Merlot,  Cabernet Franc, Petit Verdot 
    
2ième Vin de Château Cos d'Estournel, doch wie kein anderer verkörpert Pagodes de Cos die Geschichte seines 
Mutterhauses, ein delikater Duft von Bergamotte und schwarzen Früchten, Kirschen und Beeren, dann etwas 
tiefer, heraufkommend im zweiten Augenblick Noten von Veilchen und schwarzem Tee, klassik gepaart mit 
exotischer Anziehungskraft. Am Gaumen schmeichelhaft, crèmig-würzig, mit Frische gebender Salzigkeit im 
Abgang, seidige Tannine, feinkörnig. Faszinierend.  
    
FRANK PHÉLAN AOC 
Saint-Estèphe 2018 75cl 71.00 
Château Phèlan Ségur 
Cabernet Sauvignon, Merlot 
    
Intensive Würze,  auch Lakritze, ohne Hand vor dem Mund: entschieden frisch, pikant ätherisch, auch Eukalyptus, 
kritische Strenge um sich dann mit der Zeit doch wohl einzufügen.  
 
CHÀTEAU LAGRANGE AOC  

Saint-Julien 2015/2016 75cl 105.00 
Château Lagrange 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
    
Diese Lese findet stets per Hand statt, damit auschliesslich die besten Trauben weiterverarbeitet werden. 
Deshalb erfüllen Brombeeren, schwarze Kirschen und Cassis die Nase, bevor feine Schokoladen- und Erdnoten 
den Gaumen kitzeln, Tannine und Säuren, die sich nicht in den Vordergrund drängen, sind perfekt aufeinander 
abgestimmt.  
 

COUVENT DES JACOBINS GRAND CRU AOC 
Saint-Emilion 2015/2016 75cl 98.00 
Couvent des Jacobins 
Merlot, Cabernet Franc 
    
Bei diesem Wein wird das Dunkle gelebt, ein tiefer Charakter geht aus sich heraus. Auch am Gaumen wieder diese 
lustvolle Fülle, ganz ungeniert dichte dunkle Frucht, dann aber auch gefolgt von einer gewissen Mässigung, 
wiederkehrender Ernst, mehr Strenge, tanninreiche Struktur, jetzt gefestigt doch nicht vergessend diesen 
schönen hingebungsvollen Moment, klingt schön auf der reifen, satten Frucht aus.  
    

    



 
 

 

SPANIEN 
    
VALLEGARCIA HIPPERIA  
Vino de la Tierra de Castilla 2022 75cl 74.00 
Pago de Vallegarcia, Retuerta el Bullaque 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, und Petit Verdot  
    
Brillantes, tiefes Kirschrot. In der Nase Aromen von roten Beeren mit Anklängen von floralen kräutrigen Düften. 
Am Gaumen vollmundig, weich mit wiederkehrenden Noten von schwarzen Früchten, exotischen Hölzern, 
Tabak, Toast- und Röstaromen, abgerundet von seidigen Tanninen. 
    
TORO DO MURUVE 
Toro 2019 75cl 64.00 
Bodegas Frutos Villar, Elite 
Tempranillo  
    
Intensives Kirschenrot mit violetten Reflexen. Herrliche Harmonie zwischen Aromen von schwarzen Früchten 
und fein eingebundenen Holznoten. Fleischig, kräftig und strukturiert am Gaumen. Angenehm und samtig im 
Abgang.  
 
PINTIA TORO DO 
Toro 2019 75cl 109.00 
Bodegas Y Viñedos  
Tempranillo  
    
Undurchdringliches Violett mit granatroten Reflexen. Brombeeren, schwarze Kirschen und süsses Pflaumengelee 
in der beeindruckenden Nase. Auch Kirschpralinen, geröstete Haselnuss und ein Hauch von Lakritz. Eine samitg-
weiche Textur im druckvollen Gaumen, begleitet von feiner Extraktsüsse, knackigem Tannin und nahtlos 
intergrieter Säure. 
 

ALIÓN 
Ribera del Duero 2020 75cl 129.00 
Bodegas y Viñedos Alión 
Tempranillo  
    
Undurchdringliches Purpur mit schwarzer Mitte. Zimtzwetschgen und Waldbeerengelee in der edel wirkenden 
Nase, finessenreich und tiefgründig zugleich, unterlegt mit feiner Nussschokolade und Mokkabohne. Samitger 
Auftakt mit angenehmer Extraktsüsse und nahtlos eingebundenen Tanninen und unendlich wirkendes Finale. 

 

VALDUERO RISERVA DO 
Ribera del Duero 2017 75cl 79.00 
Bodegas Valduero, Gumiel del Mercado 2017 150cl 139.00 
Tempranillo  
    
Lebendiges Granatrot. Herrliche Aromatik von Kaffee und Tabak, ergänzt mit eleganten Holznoten. Am Gaumen 
kräftig und vollmundig mit angenehmer Tannin-Struktur.  
 
 
 
 

   

    



 
 

 

MATALLANA DO 
Ribera del Duero 2019/2020 75cl 98.00 
Telmo Rodriguez 
Tempranillo, Garnacha negra, Albillo 
    
Brad Pitt, so lässig, wie der verführt, mit dem Körper wie mit dem Geist, die niederen und höchsten Instinkte 
anspricht, Kitsch zur Kunst macht mit der roten, violetten Frucht. Gaumen wieder Vollkommenheit und vielseitig. 
Ein Star von zwei grossen Reben-Regisseuren, ganz grosses Kino für alle. 
    
LAUREL DOQ 
Priorat 2021/2022 75cl 88.00 
Clos I Terrasses  
Garnacha negra, Syrah, Cabernet Sauvignon 
    
Ein Gentleman, vornehm mit der Neigung zu Kuriositäten, dunkel, gewandt und tief die Frucht, Beeren und 
Früchte, satt und voller Würze. Am Gaumen wieder dieser skurril-elegante Charme, hingebungsvoll und 
schmeichelnd.  
    
SOLEDAD DO 
Yecla 2019 75cl 77.00 
Smith & Garcia 
Monastrell 
    
Soledad, die Erstgeborene, Einsame, doch in der Zurückgezogenheit viel feminine Ruhe und Kraft, saftige dunkle 
Frucht, auch Beeren, hier ist alles voller Selbstvertrauen und Zuversicht. Am Gaumen saftig, grosse Fülle und 
Wärme. 
    
HÉCULA DO 
Yecla 2019 150cl 98.00 
Bodegas Castaño (BIO)  
Monastrell 
    
Dichtes Purpur mit granatroten Reflexen. Attraktives Aromenprofil geprägt von schwarzen Früchten wie Blau – 
und Brombeere, schwarze Kirsche und Holunderbeere. Kandierte Pflaumen und Zimtstange in der frisch-
fruchtigen Nase, auch etwas Weinbeerenschokolade und Rauchfleisch dahinter. Saftige Textur im ausgewogenen 
Gaumen, wiederum schwarze und blaue Frucht in unzähligen Facetten sowie makellos integriertes Tannin in der 
druckvollen Mitte.  
    
TORRE DEL CONDE DE HERVÍAS 
Rioja 2018 75cl 69.00 
Conde de Hervías, Torremontalbo 
Tempranillo  
    
Schönes Rubinrot. Aromen von Tabak, Vanille und Trüffel zeigen sich in diesem fruchtbetonten Wein. Weicher 
Auftakt am Gaumen mit überraschender Kraft und starkem Ausdruck. 
    

    



 
 

 

ARGENTINIEN 

    
PURO MALBEC MENDOZA  
Dieter Meier, Ojo de Vino, Agrelo 2022 75cl 65.00 
Malbec 
    
Sehr dichtes, jugendliches Rot. In der Nase intensive Frucht. Erinnert an Pflaumen, Hagebutten und dunkle 
Beeren. Am Gaumen wuchtig mit viel Schmelz, saftig, fruchtbetont, gut strukturiert. Im Abgang angenehm lang. 
    
 
TORPEDO 
Mendoza 2020/2022 75cl 74.00 
Mendoza Club 
Malbec, Cabernet Franc 
    
Lady Macbeth – noble, dunkle feminine Erscheinung, kühl berechnend, und doch mit Mitgefühl. Zunächst tief 
dunkle, noble Frucht, undurchschaubar, mal kühl, unnahbar, Asche, dunkle Mineralität und herbe pflanzliche 
Noten, dann wieder die noble, dunkle, feminine Eleganz, kühle, süsse Noten. In der Kollektion, die Lady Malbec. 
 
 
 

SÜSSWEINE 
    
CHÂTEAU LAFAURIE-PEYRAGUEY 1ER GRAND CRU CLASSÉ SAUTERNES AC 
Château Lafaurie-Peyraguey, Bommes 2012 37.5cl 79.00 
Bordeaux, Frankreich 
Sémillon, Sauvignon Blanc, Muscadelle 
    
Goldgelb Farbe. In der Nase Aromen von Safran und Agrumen. Am Gaumen schön strukturiert und ausgewogen. 
    
PAOLO SARACCO, 
Castiglione Tinella 2024 75cl 59.00 
Moscato d’Asti DOCG 2024 37.5cl 38.00 
Piemonte  1dl 9.00 
Moscato  
    
Frische, leicht gelbliche Farbe. Beeindruckende Fruchtaromen von reifen Moscato-Trauben. 
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